## 2019 No. 345

## **EXITING THE EUROPEAN UNION**

## TRANSPORT

# The Railways (Interoperability) (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019

### ISBN 978-0-11-118194-2

#### CORRECTION

Page 2, regulation 2(2)(a), in the inserted definition of "authorised representative", paragraph (a)(ii): "on or after exit day who continues..." should read "on or after exit day continues...";

Page 2, regulation 2(2)(a), in the inserted definition of "authorised representative, paragraph (b): "a person who, on or…" should read "a person who on or…";

Page 6, regulation 2(9)(c)(ix): "in paragraph (e), ..." should read "in sub-paragraph (e), ...";

Page 6, regulation 2(9)(d), in the substituted paragraph (4), line two: "...applicant, by notice in writing, require..."; should read "...applicant, by notice in writing require...";

Page 6, regulation 2(11)(b): "in paragraph (2)(b)..." should read "at the end of paragraph (2)(b)...";

Page 7, regulation 2(13)(c), in the inserted paragraph (10), line one: "...any references to..." should read "...any reference to...";

Page 9, regulation 2(21)(d)(iii), in the substituted sub-paragraph (c): "...that subsystem;" should read "...that subsystem; or";

Page 15, regulation 2(42)(c)(ii)(cc): "in sub-paragraph (iv)..." should read "at the end of sub-paragraph (iv)...";

Page 17, Schedule 1, in the inserted Schedule 2, paragraph (1.1.1), line one: "...safety critical..." should read "...safety-critical...";

Page 17, Schedule 1, in the inserted Schedule 2, paragraph (1.1.1), line two: "...movements must be..." should read "...movements, must be..."

Page 20, Schedule 1, in the inserted Schedule 2, paragraph (2.4.5): "...section 1.6." should read "...paragraph 1.6.";

Page 24, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph 1, third line: "...Regulations, and any..." should read "...Regulations and any...";

Page 24, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph (2.2.2): "...which he decides..." should read "...which they decide...";

Page 24, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph (2.3.1), line three: "...the project entity, who..." should read "...the project entity, which...";

Page 25, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph (2.3.1), second sub-paragraph, line four: "...the NTSN or their..." should read "...the NTSNs or their..."

Page 25, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph (2.3.2): "...takes these ISV..." should read "...takes the ISV...";

Page 25, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph (2.3.2), sub-paragraph (a): "...ISV cover..." should read "...ISV covers...";

Page 25, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph 2.4, sub-paragraph(c): "the technical files, compiled..."; should read "the technical files compiled...";

Page 26, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph 2.7, sub-paragraph(b): "request for assessment...";

Page 26, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph 2.7, sub-paragraph(c): "ISV issued or refused," should read "ISVs issued or refused,";

Page 26, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph 3.1.: "In the case where..." should read "In any case where...";

Page 27, Schedule 3, in the inserted Schedule 4, paragraph 3.2., line three: "specific rules(s)..." should read "specific rule(s)...";

Page 27, Schedule 4, in the inserted Schedule 5, paragraph 1, line two: "...which he declares on his..." should read "...which they declare on their...";

Page 29, Schedule 4, in the inserted Schedule 5, paragraph 3, line two: "...additional verification..." should read "...additional verifications...";

Page 30, Schedule 5, in the inserted Schedule 6, in the table: "[*Title of the Annexes*]" should read "[*Titles of the Annexes*]";

Page 30, Schedule 5, in the inserted Schedule 6, in footnote (3) of the table: "...evidence on the completion..."; should read "...evidence of the completion...";

Page 31, Schedule 6, in the inserted Schedule 7, paragraph 2: "...use covers either:" should read "...use covers:";

Page 31, Schedule 6, in the inserted Schedule 7, paragraph 2 .(c), lines three and four: "...after exit day, and..."; and

Page 31, Schedule 6, in the inserted Schedule 7, paragraph 2.(c), line four: "...UK specific cases or an EC..." should read "...UK specific cases, or an EC...".

June 2019

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.